
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : MTs Islamiyah Salabangka 

Mata Pelajaran  : Matematika 

Kelas/Semester  : VII/Ganjil  

Materi Pokok  : Bilangan 

Alokasi Waktu  : 3 JP (1 Pertemuan) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran daring, peserta didik dapat : 

 Mengetahui berbagai macam jenis bilangan. 

 Mengetahui operasi penjumlahan dan pengurangan bilangan bulat 

B. Media Pembelajaran, Alat, dan sumber Belajar 

 Media  : WhatsApp  

 Alat   : Handphone, Laptop 

 Sumber Belajar : Buku paket Matematika kelas VII, Referensi lain. 

C. Metode Pembelajaran  

Metode pembelajaran  : Daring (Dalam jaringan) 

D. Kegiatan Pembelajaran 

1) Pendahuluan 

a. Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa  untuk  memulai pembelajaran 

melalui media Online (WhatsApp) 

b. Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin serta menyiapkan fisik dan psikis 

peserta didik  dalam mengawali kegiatan pembelajaran melalui media online (WhatsApp) 

c. Menyampaikan tujuan pembelajaran 

d. Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari. 

e. Mengajukan pertanyaan yang ada keterkaitannya dengan pelajaran yang akan dilakukan 

sebagai materi prasyarat 

2) Inti 

a. Guru membagikan materi dalam bentuk Pdf kepada peserta didik dan memerintahkan 

peserta didik untuk melihat, mengamati, dan membaca materi tentang bilangan didalam 

grub belajar matematika kelas melalui media online (WhatsApp) 

b. Guru memberikan penjelasan tambahan mengenai materi bilangan dan memberikan contoh 

dalam bentuk video melalui media online (WhatsApp) 

c. Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk menyelesaikan, mengolah 

informasi, dan mendiskusikan suatu masalah yang berkaitan dengan materi bilangan  

d. Siswa mengerjakan tes secara mandiri, kemudian hasil yang diperoleh dilaporkan kepada 

guru dengan cara mengambil dokumentasi berupa foto hasil pekerjaan siswa dan menigirim 

melalui  media online (WhatsApp). 

3) Penutup 

a. Peserta didik membuat resume dengan bimbingan guru tentang point-point penting yang 

muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan. 

b. Guru memberikan pekerjaan rumah. 

c. Guru memberikan penghargaan kepada siswa yang memiliki kinerja dan kerjasama yang 

baik 

d. Menutup pembelajaran dengan doá. 

E. Assesmen/Penilaian 

 Penilaian pembelajaran meliputi penilain sikap yang dilakukan selama proses pembelajaran 

dengan melihat aktifitas dan respon peserta didik baik bentuk pertanyaan sederhana sampai 

kritis, atau konfirmasi materi melalui media online (WhatsApp) 

 Penilain pengetahuan dan penilaian  keterampilan dapat dilakukan melalui pengamatan proses 

pembelajaran serta bentuk penugasan yang dikumpulkan dalam bentuk portofolio melalui 

media online (WhatsApp). 

 



Paku, 15 Juli 2020 
Mengetahui 
Kepala MTs Islamiyah Salabangka      Guru Mata Pelajaran 
 
 
 
NOKE, S.Pd         NINGSI, S.Pd 
NIP.          NIP. 


